

## 林方略会见意大利驻穗总领事

本报海口5月16日讯 (记者袁锋)今天下午,副省长林方略在省政府贵宾室会见了意大利驻广州总领事米儒意。宾主就近年来我省与意大利交流合作的进展交换了意见。

米儒意于2007年4月起任该职,此系米儒意卸任前最后一次访琼。

林方略对几年来米儒意为促进双方交流合作作出的积极贡献表示感谢,他表示,海南正在努力建设成为国际旅游目的地,而

省检察院确定七项重点工作

## 深化派驻乡镇检察室建设

本报海口5月16日讯 (记者魏如松通讯员林明)昨天,省检察院召开座谈会,传达学习省委书记、省人大常委会主任卫留成,省委副书记、省长罗保铭等省领导参观“法治与责任——全国检察机关惩治和预防渎职侵权犯罪展览海南巡展”和视察海口市秀英区检察院派驻永兴检察室时所作的指示,研究贯彻落实意见,明确了当前和今后七项重点工作。

会议强调,当前和今后一个时期,全省检察机关要全力以赴抓好七项重点工作;一是要深化派驻乡镇检察室建设,加强调查研究和总结提炼,各分市院、基层院要对本院派驻乡镇检察室进行调研,在一个月内拿出有质量的调研成果;二是要进一步加大职务犯罪预防工作力度;三是狠抓执行办案质量、效率,切实提高检察执法公信力;四是深

中招填报志愿5月25日截止

## 户籍学籍不一致考生慎重填报

本报海口5月16日讯 (记者周元)今天是我省2011年中招网上填报志愿第一天。记者从我省多所初中了解到,为防止网络塞车,各学校分时段组织报名。省中招办提醒,本次填报志愿时间截止到5月25日12时,广大考生不要扎堆到最后一天报名。

省中招办介绍说,我省有12个市县(单位)允许其公办普通高中的正取生计划招收学籍在当地,但户籍不在当地的本省籍的考生。这12个市县(单位)分别是:三亚、文昌、定安、澄迈、东方、昌江、洋浦、乐东、白沙、琼海、五指山、屯昌。其中,三亚的各学校在招生名额上有一定限制。

上述考生可以选择以学籍地或户籍地的身份填报志愿,但只能选择一个身份(二选一)。考生在网上填报志愿时,应首先作出选择,是以学籍地考生身份还是以户籍地考生身份报志愿,选择确认后才能

意大利旅游业发达,有许多值得海南学习之处,双方在邮轮游艇、旅游商业等多个领域都有广泛合作机会。

米儒意表示,意大利也有着与海南一样的美丽岛屿,双方在旅游业、文化产业发展与环境保护等领域都有可取长补短之处,他愿意继续为促进交流合作而努力,希望有更多的意大利游客到海南观光度假。

省外事办有关负责人会见时在座。

海南即将进入汛期,极端天气出现概率高于常年

## 今年防汛重点:偏远小水库

本报海口5月16日讯 (记者彭青林实习生芦笛)随着2011年第一号热带风暴“艾利”近日在西太平洋出现,今年的“台风季”已经到来,海南即将进入汛期。省“三防”办、省气象局专家接受记者采访时表示,今年汛期内,我省汛情及由此造成的灾害总体上轻于往年,但由于受“拉尼娜”现象影响,仍有相当的概率在局部地区出现大风、强降雨等极端天气;同时,虽然大中型水库全面完成除险加固防洪能力大大加强,但地处偏远的小型水库安全隐患较多、防汛压力大,是今年防汛工作中应重点关注的问题。

省气候中心发布的“2011年汛期气候预测”显示,今年汛期无论持续的时间、降水量和热带气旋个数(包括热带低压、热带风暴、强热带风暴、台风等)都比常年水平略微偏少,因而热带气旋和暴雨洪涝灾害

总体轻于往年。

省气象局副局长王玉祥介绍说,虽然今年汛期总体降水偏少,但仍需要高度警惕极端天气的发生。由于去年以来太平洋上出现的“拉尼娜”现象仍在持续,包括海南在内的我国东南沿海地区受其影响,局部强对流气候可能更加频繁,极端天气出现的概率要高于常年,具体表现为短时局部大风、强降雨、龙卷风、强热带气旋等,都具有较大的破坏力,防汛工作中需要高度重视。

王玉祥表示,今年汛期气候形势更为复杂,上述预测只能是初步展望。气象部门将加强监测和预报工作,尤其密切监测气候的异常变化,建立畅通的预警信息传播渠道,一旦预测到极端天气迅速传播相关信息,实现快速预防。

## 香蕉集中上市 均价跌破1元

各方采取多项措施引导香蕉产销

本报海口5月16日讯 (记者周月光)

最高价每斤1.3元,最低价每斤0.4元。近期,岛内香蕉价格明显下滑,岛内香蕉今天收购均价每斤约0.8元。省农业厅和香蕉主产区市县紧急行动,采取多项措施引导香蕉产销。

岛内香蕉今年刚上市时,收购价格特别好,均价每斤近3元。4月中旬,受多重因素影响,价格开始下滑,最低跌至每斤0.7元。5月初,香蕉价格又回升,最高每斤达到1.8元。但近期,香蕉价格又出现下滑。据省农业

厅今天的市场监测,乐东、三亚等琼南的香蕉,最高收购价每斤1.3元,最低收购价每斤0.6元;澄迈、临高等琼北的香蕉,最高收购价每斤0.9元,最低收购价每斤0.4元。

香蕉价格这次下滑,主要是因为各地叠加上市造成的。”省农业厅市场处处长张健分析,正常年份,进入5月份,海南春季香蕉上市接近尾声;而今年进入5月中旬,春季香蕉上市才进入高峰。造成这种情况,是受年初持续低温影响,香蕉生长缓慢上市后

移,而进入4月份后,全岛气温快速回升,南部与北部的香蕉收获期叠加,上市量过于集中。南部价格好于北部,主要原因是,南部香蕉种植比较集中、管理水平较高,北部香蕉种植比较分散,管理水平较低。

香蕉叠加上市效应不仅表现在岛内。据分析,岛内香蕉价格下滑,前期还受到缅甸香蕉上市高峰的冲击,近期又受到广东的徐闻香蕉开始上市的影响。

岛内香蕉收购价下滑明显,但岛外市

## 乐东成立大学生村官创业俱乐部

支持大学生创业带动农民致富

本报抱由5月16日电(记者王红卫特约记者孙体雄 通讯员陈品光)今天,记者从乐东黎族自治县组织部获悉,为加强大学生村官的管理和支持大学生村官创业,乐东日前已成立大学生村官创业俱乐部。

今天上午,记者在位于九所新区管委会的大学生村官创业俱乐部办公室看到,联络人正热心地接受大学生村官的咨询,主要涉及农村政策、创业项目申请情况等。

据了解,乐东目前有大学生村官226名,做到了每个村委会都有一名大学生村官。为抓好这支大学生村官队伍的建设,乐东不断加强村干部的培训和管理,其中成立大学生村官创业俱乐部是重要措施之一。

乐东大学生村官创业俱乐部是由乐东县委组织部组建,大学生村官自行管理的服务型组织机构,接受县委组织部的工作指导和业务监督。主要目的是把这批大学

生村官培养和造就成有知识、有能力、有作为、作风正的优秀基层干部和杰出代表,帮助和支持大学生村官创业,使其成为立业在村、富业为村、富民富村的新型农村建设者。

创业俱乐部主要接收在乐东任职和未来几年即将来乐东任职的大学生村官为会员,同时也接收其他有意愿来乐东任职村官的在校大学生作为成员。成员有要求帮

## 万宁将聘请换届纪律信息监督员

以更好完成乡镇换届选举工作

团结带领人民群众建设新农村的优秀干部。

据介绍,为了更好地完成此次乡镇换届选举工作,该市将聘请老干部、党外人士等作为换届纪律信息监督员,并采取琼剧下乡、知

识竞赛等群众喜闻乐见的形式宣传换届纪律“五个严禁、十七个不准和五个一律”的内容。

据了解,在此次乡镇换届工作中,该市将采取科学考核评价方式,提高选人用人的

助解决工作困难、申报创业项目并获得资金扶持等权利。

据了解,大学生村官创业俱乐部将陆续举办创业、金融服务等培训和组织创业、“文化村务管理”、“创先争优”等主题的论坛活动。同时,俱乐部将研究确定具有符合本地区实际的大学生村官创业模式和融资方式,为大学生村官创业提供良好环境和稳定有效的机制。如同公司企业合作,建立大学生村官小型项目示范试点,联合银行、信用社等金融部门研究和设计大学生村官创业项目的融资方案和金融产品,通过帮助和扶持大学生村官创业,带动农村发展,增加农民收入。

公信度。在确定考察人选时,采取全面科学分析与民主推荐,注重干部的德才表现和工作实绩,把充分尊重民意和不简单以票取人辩证统一起来;在干部考察中,多方面听取意见,包括听取少数人的意见,同时把换届考察和年度考核、日常考核结合起来,并以此推动建立健全干部量化考核指标机制,使群众的意愿真正地体现在干部任选的结果上,提高考核评价的科学性、准确性。



## 品质铸就典范

中汇宏基筑造万宁首席高端休闲度假综合体

集商业、酒店、餐饮为一体,领衔万宁度假新篇,毗邻繁华,坐拥绿地,10万m²养生公园就在家门口,15分钟生活圈,观山赏海泡温泉,奢享醇居风范人生。

规模:50万m²高端居住及度假物业,领航万宁  
户型:40-160m²多款户型,户户宽景,南北通透  
交通:30分钟抵达三亚,40分钟直通海口  
潜力:东线价值洼地,休闲、度假、投资皆相宜



投资商:海南中汇宏基集团

项目地址:海南省万宁市万州大道人民公园旁(离城际轻轨万宁站2分钟)

